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EXERCICE 1 (2.5 Points)

Répond par vrai ou paf faux a chacune dac atfirmations suivantes

ek = Aemeioes _ [Réponses | |
i La fonction f admet une limite en a <i hin, f(x) = f(a) J |
e e AR e o ) _—
2 |SiDic D, et1= g alors g est le prolongement de £ 3 D, PR
et S E D RE P PO —%_ 4_
3 Sitestune fonction non définie en a ielle que Jim [(x) = ’{E_-\'Jl (=) , 3 |
—— — . _alors{ estcontinue ena T L _.l |
4 | Toute fonction continue en un point a esl définie en ce point _1'_ e W S
5 | Sifrealise une bijection sur un imervalie IR et g réalise une ‘ ] f
|1 bilection sur IR alors gof réalise une bijection sur IR | i EaL

EXERCICE 2 (2,5 Peints)

Pour chaque affirmation du fableau une scule répense est juste. Cheisit la réponse exacte.

—_— —_—

N S Réponses |
N° _______Aifirmations LA 18, . 1C.7
. Le nembre de poignés de mains que peuvenl echauger sir. | 12 30 15 |
|| personnes 2prés utie réunionest: L e
2 | Un comité de quatre ¢lives doit etre choisil parmi douze 495 11820 | 20735
¢leves. Le nombre de pessibilite est : t BN ]
2 | Qualre persnnnes doivent pariiciper & une réunion, & leur 4 24 16
airivee, il ne reste que quatre si¢ges, le ncmbre de

pessibille qu'elles ont pour s'assevirest: | i
4 | Une course oppose vingt éléves de ere donl un éleve de 6640 | 342 1026

lereC , & leur arrivée un podium formeé des Irois premiers
dont I'éléve de 1ereC est :

5 ' le nombre de choix possihles pour ranger 5 paires de 243 10 60
i Ichausseﬂes dans trois tiroirsest: - | it |

EXERCICE 3 (6 Points)

1/ Soit la fonction f définie par f{x) = 2122

x2 —4x

al Delermire I'ensemble de définition de {

b/ Ecrit f sans la valeur absolue

2/ montre que les fonctions g, et g, définics respectivement par g4(x) = — :_i: et
gz(x) = E sont des restrictions de f & respectivement J=o;0[ et}d; +oo[

3/ Détermine la fonction h le prolongement de g1 alR\{4)

4/ al Détermine I'ensemble de définition de g0y E“—hgz—j
¥

b/ Démontre que fa fonction ¢ définie par #(x) = — 1.

IRW4) vers |R\/0} il

réalise une bijection de




